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Protokoll möte nr 6 2025-09-09 kl. 19.00 

Plats: Gö Båtsällskap 

Göhamnsvägen 

Närvarande: Ordförande Bengt Fröberg, Kassör Hans Knutsson, Sekreterare Gunnar Johansson, Ledamot 

Rickard Krejstrup, Ledamot Sören Lund, Ledamot Christer Fridh, Ledamot Mikael Johnsson samt från Gö 

Båtsällskap: Anders Isaksson, Bo Millevik och Andreas Andersson. 

 

§1. Ordförande öppnar mötet. 

Ordförande Bengt Fröberg hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.  

 

§2. Justerare för dagens protokoll jämte ordförande utses. 

Mikael Johnsson valdes att jämte Bengt Fröberg justera dagens protokoll. 

 

§3. Godkännande av dagordning. 

Dagordningen föredrogs och godkändes. 

 

§4. Presentation av  Gö Båtsällskap 

Representanter för Gö Båtsällskap informerade lite om klubben som startade 1977 i det som då var ett 

fiskeläger, sällskapet hyr hamnen av Ronneby kommun som man har ett bra samarbete med. Cirka 44 

medlemmar och man har investerat i y-bommar i hamnen. Sällskapet har en bra relation till flygvapnet som 

driver delar av hamnen. 

 

§5. Föregående protokoll redovisas. 

Protokoll nr 5 föredrogs och lades till handlingarna. 

 

§6. Kassören redogör för BBF:s ekonomi. 

Hans Knutsson redogjorde för förbundets ekonomi som är i balans och god.  

Ett orostecken är ökade kostnader för Tjärölägret och att Förbundet kan behöva höja avgiften för 

deltagarna, medlemsavgiften för klubbarna kan också behöva höjas något.  

Avgiften bestäms på Blekinge Båtförbunds årsmöte och styrelsen ska ha ett förslag på avgifter framme  till 

dess. 

 

§7. Miljönytt. 

Bengt Fröberg informerade att han kommer deltaga i nästa digitala möte med miljökommittén den 10 

september. 

Bengt Fröberg och Mikael Johnsson kommer att deltaga på båtmiljökonferensen som kommer att hållas på 

Marstrand 15 – 16 oktober. 
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Efter förslag från Gö båtsällskap om att göra års-/vårmöte mer intressanta,  

beslutades att Bengt och Mikael ska sammanställa information om båtbottenfärger och redovisa detta på 

vårt årsmöte. 

 

§8. Tjärölägret. 

Hans Knutson och Gunnar Johansson redogjorde för Tjärölägret där ny motor är inköpt till följebåten. 

Det har inkommit en detaljerad skrivelse från lägerledarna som ska läggas upp på hemsidan.  

Bengt Fröberg tackade de i styrelsen som varit behjälpliga så att allt fungerat för lägret.  

Redan nu är 90% av deltarantalet tecknat till nästa års läger. 

 

§9. Klubbars utträde. SBU – BBF. 

Mikael Johnsson redogjorde vad som kom upp när han deltog på Karlskrona Motorbåtsklubb möte gällande 

utträde från SBU och BBF.  

Klubben röstade för att man ska gå ur SBU och BBF. 

Styrelsen ska skicka en skrivelse till SBU och fråga vad de kan göra för att fler klubbar inte ska lämna oss.  

En sak som tydligen är vanligt i båtklubbarna är att medlemmarna inte vet så mycket om SBU och förbunden. 

 

§10. Unionsråd. 

Bengt Fröberg, Christer Fridh och Mikael Johnsson deltager på unionsrådet den 22 november i Solna.  

 

§11. Årsmöte. 

Bengt Fröberg meddelade att sedvanlig lokal är bokat och bekräftad. 

Anders Malmörn inbjudes till nästa möte som sammankallade för valberedningen.  

Hans Knutsson gör bokslut och har med det till nästa möte. 

Gunnar Johansson ombesörjer kallelse i god tid för årsmötet.  

Sören Lund lägger upp info och kallelse på hemsidan. 

 

§12. Övriga frågor 

Fullständiga handlingar har inkommit från Karlskrona motorbåtsklubb om utträde från SBU och Blekinge 

Båtförbund. Bengt Fröberg bekräftar detta till SBU och Karlskrona motorbåtsklubb. 

 

Ändring av e-postadress kommer att ske under hösten, Sören Lund och Gunnar Johansson ordnar med detta.  

 

Gunnar Johansson informerade att Stärnö Vindhamns Båtklubb har tagit över driften av hamnen från 

Karlshamns kommun. 

 

Christer Fridh informerade att han deltog på Pukaviks Båtklubbs 50 års jubileum. Där han överlämnade 

gåvan från Blekinge Båtförbund. 

 

Mikael Johnson informerade att han deltog på Svaneviks Bryggförenings 40 års jubileum. Där han 

överlämnade gåvan från Blekinge Båtförbund. 
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Gunnar Johansson informerade att han deltog på Stärnö Vindhamns Båtklubbs 30 års jubileum. Där han 

överlämnade gåvan från Blekinge Båtförbund. 

 

Nästa möte 2 oktober. Bengt Fröberg återkommer med plats. 

 

 

 

 

 

§13. Mötets avslutande. 

Bengt Fröberg tackade Gö Båtsällskap för att vi fick hålla mötet hos dem samt att styrelsen fick en inblick i 

klubbens sysslor. 

Därmed avslutade han mötet och tackade för fikat. 

 

 

 

 

 

 

Vid protokollet 

 

 

 

 

 

 

 

Sekreterare Gunnar Johansson 

 

 

 

Justeras 

 

 

 

 

 

 

 

Ordförande Bengt Fröberg       Ledamot Mikael Johnsson 

 

 

 


